

ERRATA DU TOME 1^{er}

TABLEAU DE CONVERSION :

Au-dessous de Poids, lire Once = 28,35 grammes.

Page 24, ligne 1, *au lieu de* : suivrons les bords en quittant Albany, le *Delaware* que...; *lire* : suivrons les bords en quittant Albany. La portion sud-ouest de l'État est arrosée par le *Delaware* que...

Page 34, ligne 6 (du bas), *au lieu de* : une population de 661,951 habitants; *lire* : une population de 641,951 habitants...

Page 34, ligne 10 (du bas) et quelques autres endroits, *au lieu de* : *Mississippi*; *lire* : *Mississippi*.

Page 35, ligne 8 (du bas), *au lieu de* : *Greenebaum*; *lire* : *Greenbaum*.

Page 48, ligne 7 et divers autres endroits, *au lieu de* : *Pittsburgh*; *lire* : *Pittsburg*.

Page 50 (au bas), *au lieu de* : 843,666; *lire* : 843,966.

Page 51 (en haut à droite), *au lieu de* : 64,636; *lire* : 64,936.

Page 51, ligne 5 (du bas), *au lieu de* : 1878; *lire* : 1873.

Page 51, ligne 2 (du bas), *au lieu de* : 93,459; *lire* : 92,450.

Page 52, ligne 10 (du bas), *au lieu de* : 1875; *lire* : 1873.

Page 53, ligne 5, *au lieu de* : 545,237; *lire* : 545,257.

Page 54, ligne 12, *au lieu de* : 97 centiares; *lire* : 47 centiares.

Page 56, ligne 4, *au lieu de* : 26,764,622; *lire* : 29,764,622.

Page 59, ligne 3 (du bas), *au lieu de* : M. L. Sullivan; *lire* : M. L. Sullivant.

Page 60, ligne 1 (du bas), *au lieu de* : Plate du Nord; *lire* : Platte du Nord.

R LA

Pages.

363

383

391